
 

 الاطي:                 الصباحيدوام ال الثانيةالمذاكرة التحريرية                                                                                                               

   الشعبٛ:                                             العلــــــوم العامـــــةالمادة :                                                                                                                                 
 044 الذسجٛ :                          (    7102– 7102) التاســــع الأساســـي                                                                                                                        

  ومــــــأولًا : العل
 (ةدرج 08 )                                                                                                                                                                                                :أجب عن الأسئلة التالية السؤال الأول:

 :ما المصطلح العلني الموافق لكل مما يأتي( 1

 حمضٌ يغبه الحضاء حمىضته مضؤولُ عً تيبًه عضلُ البىابصائل  -أ 

 اىتفاخات تتفزع عً جدراٌ الأوردَ ىتًجُ ركىد جزياٌ الدو في الطزفين الضفلًين -ب 

 صائل عفاف يغبه في تزكًبه الدو إلا أىه خال مً الكزيات الحنز -ج 

 ماذا ييتج عً :( 2
 وبالعكطتياول الطعاو الضاخً يعكبه البارد  -أ 

 COخضاب الدو +   -ب 

 وجىد خلل في الأىابًب البىلًُ -ج 

 .ما التركيب الكينيائي للعصارة الهاضنة ؟ وما الياتج اليهائي لهضه الدسه والبروتييات( 3

 (ةدرج 028)                                                                                                                                                                              :أجب عن الأسئلة التالية السؤال الجاىي:
 مما يلي:لأربع أعط تفسيراً علنياً ( 1

 .دائهعضلُ الكلب لا تتعب رغه عنلها بغكل  .أ 

 .تتنًش الغزايين بمزوىتها وقدرتها علِ التندد .ب 

 .صبػٌ( 32تحىٍ الأعزاظ الذكزيُ علِ ىصف العدد الصبػٌ ) .ج 

 .تضاعد الأملاح الصفزاويُ علِ جعل الىصط في المعٌ الدقًل قلىيُ .د 

 .عدو الإكثار مً تياول الأغذيُ الػيًُ بالبروتين .ه 

 الكلية    -   سائل الجنب    -   الوريدين الأجوفين العلوي والسفلي    -   المصورة       :اذكر وظيفة واحدة لكلٍّ مما يلي( 2

  ضع المسنيات المياسبة حسب ارقامها:( 3
 قارٌ بين : الصناو التاجي والصناو ثلاثي الشرف مً حيح الموقع والوظيفة( 4

 
 
 
 
 
 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي:( 5
 :ِضي اٌظٗي الببظين وظؤٔه عَ( 1   

 أ الٍشاٞ المطبٕخ ب البرٔتين ج الذطي د الفٗتاوين

 : وَ المٕاد اللٗىٗاٟٗٛ التي تٍشط تخجش الذً( 2   

 أ الظلش ب اتذىٕض ج كمٕس اتذذٖذ د كمٕس الصٕدًٖٕ

 

 النموذج

 الأول



 

 اءــــثانياً : الفيزي
 (اتدرج 08)                                                                                    اختر الإجابة الصحيحة مما يلي:  السؤال الأول:

   . ( ٛٗ25تبمؼ الطاقٛ اتذشك J( ْتدظي كتمت )m 2 Kgٛعٍذوا ٖترشك بظشع ): 
14 m.s 15 د m.s 11 جm.s 116 ب m.s أ 

   . ( ٛٗتبمؼ الطاقٛ اتذشكKE 64 J( ٛتدظي تحشك بظشعٛ ثابت )
1v 2 m.s( ْإرا كاٌت كتمت )mٙٔتظا ) : 

32 Kg 4 د Kg 16 ج Kg 8 ب Kg أ 

 (درجة 28)                                                                                 :اكتب المصطلح العلمي المناسب لكل مما يأتي  :الجاىيالسؤال 
. .ٌْذشكٛ اتدظي المّتض إلى جاٌبي وٕضع تٕاص  ..تلشاس سماع الصٕت بظبب استذادٓ عَ ذاجض وٍاطب 
 ..َعذد ِضات اتدظي المّتض في ٔذذٚ الضو  .اتراصٗٛ التي تمٗض بّا الأرُ بين الصٕت اتذاد ٔ الصٕت الػمٗظ. 

 (درجة 01)                                                                                               :أجب على الأسئلة الآتية  :الجالحالسؤال 
. وا ِىا ششطا ذذٔث الصذٝ؟ 

. .ٛٔاصُ بين الأوٕاد المٗلاٌٗلٗٛ ٔ الأوٕاد اللّشطٗظٗٛ, وع أوجمٛ وٍاطب 
.  ٍٛعذد العٕاون التي تتٕقف عمّٗا الطاقٛ اللاو( ٛٗالجقالPE.) 

 (درجة 21جة و الثالثة ر د 01درجة و الثانية  01المسألة الأولى )                                                                :الآتيةحلّ المسائل الثلاث  :الرابع السؤال 
0.4طٕه المٕجٛ )اذظب طشعٛ اٌتشاس وٕجٛ إرا عمىت أُ : المسألة الأولى m( تٕاتشِا ٔ )700 Hz) 

4عمٜ ذافٛ قشٖبٛ وَ جبن ٔ ٖصذس صٕتاً ٖظىع صذآ بعذ )ٖقف شخص  الثانية:المسألة  s اذظب بعذ اتدبن عَ الشخص ,)

ُّ طشعٛ اٌتشاس الصٕت في الهٕاٞ ) إرا عمىت أ
1340 m.s) 

mجظي كتمتْ ) الثالثة:المسألة  2 Kg( بحالٛ الظلُٕ عمٜ استفاع )h 10 m:وَ ططح الأسض , ٔ المطمٕب ) 

.  .اذظب الطاقٛ اللاوٍٛ الجقالٗٛ ٔ الطاقٛ اتذشكٗٛ ٔ الطاقٛ اللمٗٛ )المٗلاٌٗلٗٛ( عٍذ ِزا الاستفاع 

. ( ْاذظب طاقتْ اللاوٍٛ الجقالٗٛ عٍذوا ٖظقط اتدظي ٔ تصبح طشعت
12 m.s.) 

 ثالثاً : الكيمياء
  (درجة 28)                                                                                                    اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: السؤال الأول:

.  ٛ ػٗ ٘:الص  ِٛ ٟٗ اٍ اٖت الج ٛ لمظلش  المجىم

.  :ٞالممح التال٘ لا ٍٖرن بالما 

 (درجة 08)                                                                                                            أجب عن الأسئلة التالية : السؤال الجاىي:

   .   .اكتب وعادلٛ اذتراق طلش العٍب باتدظي 

   .  :ٌٛأكىن المعادلات التالٗٛ, ٔطيِّ الٍٕاتخ وع المٕاص                                  2 2

4Fe Cu SO                                                                     

     3Na C Ag NO         

  . .اركش وجالين وَ الظلشٖات المتعذدٚ ٔ أَٖ تٕجذ 

  . ( لذٍٖا عٍصش اللمٕس
35

17 C ٔ ٌْترٌٔاتْ.( أٔجذ عذد بشٔتٌٕاتْ ٔ إللترٌٔات 

 (درجة 08)    ( وَ كشبٌٕات الصٕدًٖٕ وع حمض اللبرٖت ٔفق المعادلٛ:g 21.2ٖتفاعن )  حل المسألة التالية: السؤال الجالح:

2 3 2 4 2 4 2 2Na CO H SO Na SO H O CO 2100KJ    
 

 ذظاب كتمٛ الممح الٍاتخ.      .   ٔالمطمٕب:

 .وٕلات حمض اللبرٖت اللاصً لمتفاعن. ذظاب عذد  

 ..ذظاب ذحي بخاس الماٞ المٍطمق في الششطين الٍظاوٗين  

 ..ذظاب كىٗٛ اتذشاسٚ المٍطمقٛ وَ ِزا التفاعن 
www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                     info@alandalos-school.com 

 

 

 
 أ  ب  د  د

 أ  ب  د  د 

 



 

 الاطي:             الدوام الصباحي     الثانيةالمذاكرة التحريرية                                                                                                               

   الشعبٛ:                                             العلــــــوم العامـــــةالمادة :                                                                                                                                 
 044 الذسجٛ :    (                          7102– 7102) التاســــع الأساســـي                                                                                                                        

  ومــــــأولًا : العل
 (ةدرج 08 )                                                                                                                                                                                                  :أجب عن الأسئلة التالية السؤال الأول:

 :ما المصطلح العلني الموافق لكل مما يأتي( 1

ٍ التفاعل  -أ  لًلىس يتألفصائل لبني الكىاو قلى ُ والمىاد التي لم تهضه كالض ً ىىاتج الهضه البضًط  م

 اىتفاخات علِ مضار الأوعًُ البلػنًُ تكثز في العيل والإبط والمػبن -ب 

 صائل عفاف يغبه في تزكًبه الدو إلا أىه خال مً الكزيات الحنز -ج 

 ماذا ييتج عً :( 2
 في أوردَ الطزفين الضفلًيند الدو كىر -أ 

 CO2خضاب الدو +   -ب 

 وجىد خلل في الأىابًب البىلًُ -ج 

 .مه يتألف المعي الغليظ ؟ وما الياتج اليهائي لهضه الدسه والبروتييات( 3
 (ةدرج 028) :أجب عن الأسئلة التالية السؤال الجاىي:

 مما يلي:لأربع أعط تفسيراً علنياً ( 1
 للنصىرَ وظًفُ غذائًُ وإطزاحًُ .أ 

 يحافظ الاىكضاو الخًطٌ علِ العدد الصبػٌ في الخلايا الياتجُ. .ب 

 الحلكات الػضزوفًُ للزغامِ غير تامُ الاصتدارَ  .ج 

 ىىعًُ اتًنتعد الأىظ .د 

 ضزورَ عزب الماء بكنًات وافًُ .ه 

  الحالب    -   الحنجرة    -   الأربعة لأوردة الرئويةا    -   الكريات الحمر :اذكر وظيفة واحدة لكلٍّ مما يلي( 2

 ضع المسنيات المياسبة حسب ارقامها:( 3
 

 .الصنامات السييية والصناو ثلاثي الشرف مً حيح الموقع والوظيفةقارٌ بين : ( 4
 
 
 
 
 
 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي:( 5
 :وظؤٔه عَ ِضيالأوٗلاص اٌظٗي ( 1   

 أ الٍشاٞ المطبٕخ ب البرٔتين ج الذطي د الفٗتاوين

 : وَ المٕاد اللٗىٗاٟٗٛ التي تٍشط تخجش الذً( 2   

 أ الظلش ب اتذىٕض ج الػٕه د كمٕس الصٕدًٖٕ

 النموذج

 الثاني



 

 اءــــثانياً : الفيزي
 (اتدرج 08)                                                                                    اختر الإجابة الصحيحة مما يلي:  السؤال الأول:

   . ( ٛٗ25تبمؼ الطاقٛ اتذشك J( ْتدظي كتمت )m 2 Kgٛعٍذوا ٖترشك بظشع ): 
14 m.s 15 د m.s 11 جm.s 116 ب m.s أ 

   . ( ٛٗتبمؼ الطاقٛ اتذشكKE 64 J( ٛتدظي تحشك بظشعٛ ثابت )
1v 2 m.s( ْإرا كاٌت كتمت )mٙٔتظا ) : 

32 Kg 4 د Kg 16 ج Kg 8 ب Kg أ 

 (درجة 28)                                                                                 :اكتب المصطلح العلمي المناسب لكل مما يأتي  :الجاىيالسؤال 
. .ٌْذشكٛ اتدظي المّتض إلى جاٌبي وٕضع تٕاص  ..تلشاس سماع الصٕت بظبب استذادٓ عَ ذاجض وٍاطب 
 ..َعذد ِضات اتدظي المّتض في ٔذذٚ الضو  .اتراصٗٛ التي تمٗض بّا الأرُ بين الصٕت اتذاد ٔ الصٕت الػمٗظ. 

 (درجة 01)                                                                                               :أجب على الأسئلة الآتية  :الجالحالسؤال 
. وا ِىا ششطا ذذٔث الصذٝ؟ 

. .ٛٔاصُ بين الأوٕاد المٗلاٌٗلٗٛ ٔ الأوٕاد اللّشطٗظٗٛ, وع أوجمٛ وٍاطب 
. ٗعذد العٕاون التي تتٕقف عمّٗا الطاقٛ اللاوٍٛ الجقال( ٛPE.) 

 (درجة 21درجة و الثالثة  01درجة و الثانية  01المسألة الأولى )حلّ المسائل الثلاث الآتية:                                                                 :الرابع السؤال 
0.4المٕجٛ )اذظب طشعٛ اٌتشاس وٕجٛ إرا عمىت أُ طٕه : المسألة الأولى m( تٕاتشِا ٔ )700 Hz) 

4عمٜ ذافٛ قشٖبٛ وَ جبن ٔ ٖصذس صٕتاً ٖظىع صذآ بعذ )ٖقف شخص  الثانية:المسألة  s اذظب بعذ اتدبن عَ الشخص ,)

ُّ طشعٛ اٌتشاس الصٕت في الهٕاٞ ) إرا عمىت أ
1340 m.s) 

mجظي كتمتْ ) الثالثة:المسألة  2 Kg( بحالٛ الظلُٕ عمٜ استفاع )h 10 m:وَ ططح الأسض , ٔ المطمٕب ) 

.  .اذظب الطاقٛ اللاوٍٛ الجقالٗٛ ٔ الطاقٛ اتذشكٗٛ ٔ الطاقٛ اللمٗٛ )المٗلاٌٗلٗٛ( عٍذ ِزا الاستفاع 

. ( ْاذظب طاقتْ اللاوٍٛ الجقالٗٛ عٍذوا ٖظقط اتدظي ٔ تصبح طشعت
12 m.s.) 

 ثالثاً : الكيمياء
  (درجة 28)                                                                                                    الصحيحة مما يلي:اختر الإجابة  السؤال الأول:

. ِ٘  ٛ اٖت الأذادٖ ٛ لمظلش ٛ المجىم ػٗ  :الص

.  :ٞالممح التال٘ لا ٍٖرن بالما 

 (درجة 08)                                                                                                            أجب عن الأسئلة التالية : السؤال الجاىي:

   . ,عذد إٌٔاعّا, وع وجاه عمٜ كنّ ٌٕع؟ اكتب الصٗػٛ العاوٛ لمظلشٖات ٔ   

   .  :ٌٛ4                                 أكىن المعادلات التالٗٛ, ٔطيِّ الٍٕاتخ وع المٕاصCuSO NaOH                                                                   

     3Na C Ag NO         

  .  العٍاصش اللٗىٗاٟٗٛ الذاخمٛ في تشكٗب البرٔتٍٗات, ٔ أِىٗتّا لمحظي؟وا ِ٘ 

  .  الصٕدًٖٕلذٍٖا عٍصش (
23

11Na.ْأٔجذ عذد بشٔتٌٕاتْ ٔ إللترٌٔاتْ ٔ ٌترٌٔات ) 

 (درجة 08)   :                      الأٔكظحين ٔفق المعادلٛ( وَ غاص المٗتاُ وع g 3.2يحترق )  حل المسألة التالية: السؤال الجالح:

4 2 2 2CH 2O CO 2H O 1200KJ   
 

 ذظاب كتمٛ بخاس الماٞ الٍاتخ.      .   :ٔالمطمٕب

 ..ذظاب ذحي غاص ثاٌ٘ أٔكظٗذ اللشبُٕ المٍطمق في الششطين الٍظاوٗين  

 . الأٔكظحين اللاصً للإذتراق.ذظاب عذد وٕلات  

 ..ذظاب كىٗٛ اتذشاسٚ المٍطمقٛ وَ ِزا التفاعن 
www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                     info@alandalos-school.com 

 

 

 أ  ب  د  د 

 
 أ  ب  د  د 

 


